



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Крым, мы с тобой!

Два митинга, посвященные событиям на Украине, прошли 2 марта в Воронеже. Местные правозащитники на площадке возле памятника Пятницкому протестовали против ввода российских войск на территорию соседнего государства. Неподалеку, у памятника Никитину, воронежские сторонники «Партии Великое Отечество» (ПВО) поддержали политику российского Президента по отношению к Крыму. Они призывали воронежцев не оставаться безучастными к ситуации в Крыму, дать достойный отпор еврофашизму. «Украина, Россия, Беларусь – единая Русь», «Наша сила – в единстве» – звали плакаты в руках участников акции.

Как казна наполнялась

На оперативном совещании в региональном правительстве руководитель Управления Федеральной налоговой службы России Сергей Дуканов сообщил: за прошлый год в консолидированный бюджет Воронежской области поступило 57751 миллион рублей, что на 9,6 процента больше, чем в 2012-м. Основным источником доходов является налог на доходы физических лиц. Руководитель УФНС обозначил основные точки роста доходной части областного бюджета. Одна из них – борьба с «оффшоризацией» крупного и среднего бизнеса.

Придонской обзаведётся ФОКом

В марте в посёлке Придонском начнутся работы по возведению физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК). Такое решение принято губернатором Алексеем Гордеевым после встречи с членом Совета Федерации РФ Сергеем Лукиным и мэром Воронежа Александром Гусевым. Здание будет возведено на условиях муниципально-частного партнёрства и позже выкуплено в собственность областного центра. Губернатор дал поручение главе Воронежа в кратчайшие сроки подобрать подходящий земельный участок. В эксплуатацию новый спорткомплекс с бассейном будет введён к концу 2014 года.

Агропромышленная выставка

13-14 марта в Экспоцентре «Агробизнес Черноземья» Воронежского государственного аграрного университета будет проходить 8-я агропромышленная выставка «АГРОСЕЗОН-2014. Современная техника и технологии в земледелии и животноводстве». Ведущие производители России, Беларуси, Украины и стран дальнего зарубежья представят сельскохозяйственную технику и оборудование, запасные части и механизмы, семена, удобрения и средства защиты растений, оборудование для животноводства. В рамках выставки предусмотрена насыщенная деловая программа. Приглашаем посетить выставку! г. Воронеж, ул. Тимирязева, 13а. Тел./факс (473) 253-85-50, 253-69-47, admin@expo.vsnau.ru, www.expo.vrn.ru

Реклама.

Вперёд, на поиски работы!

Традиционная ярмарка вакансий, посвящённая Международному женскому дню, состоится завтра в ДК железнодорожников Воронежа. Наиболее востребованы работодателями специальности: технолог, товаровед, экономист, бухгалтер, преподаватель, врач, медсестра, продавец, швея, воляр, парикмахер и прочие. В рамках ярмарки можно будет пройти видеобеседу с работодателями Москвы.

Памятник установят в Россоши

Общество города Россоши выступило с предложением об установке памятника выдающемуся украинскому поэту Тарасу Шевченко. По мнению горожан, воплощение в жизнь такой инициативы будет способствовать развитию приграничного и транснационального сотрудничества Воронежской области с регионами Украины. Увечерние памяти поэта состоится в рамках празднования 200-летней годовщины со дня его рождения. Местом размещения определён центральный городской сквер. Губернатор Алексей Гордеев полностью одобрил идею и обещал поддержку в осуществлении проекта.

Фестиваль и выставка в подарок

В рамках работы по распределению средств, собранных на благотворительном Рождественском вечере, супруга губернатора Воронежской области Татьяна Гордеева посетила Борисоглебск. Она побывала в ряде учреждений культуры. В картинной галерее имени П.И.Шолохова ознакомилась с её историей и экспозицией. Было решено провести выставку работ преподавателей Воронежского художественного училища. Побывала Татьяна Гордеева и в театре имени Н.Г.Чернышевского. Его директор Наталья Андреева рассказала о проблемах творческого становления юных актёров и нехватке средств на ряд мероприятий. Достигнута договорённость о том, что воспитанники театральной студии поедут на три дня на Платоновский фестиваль.

И памятный штемпель на конверте

Специальное почтовое отправление, приуроченное к Прощённому воскресенью, провела «Почта России» в Воронеже на почтамте. По сообщению пресс-службы УФПС, такие акции традиционно пользуются вниманием среди коллекционеров знаков почтовой оплаты.

Сообщения подготовили Анастасия БЫРКА, Валерий КАЗАНОВ, Николай СТАРЫХ, Виталий ЧЕРНИКОВ.

Лицензии на управление домами

Группа депутатов от «Единой России» внесла на рассмотрение Госдумы РФ законопроект, который вводит механизм лицензирования деятельности по управлению многоквартирными домами, согласно которому все лица, занимающиеся управлением домов, должны до 1 мая 2015 года получить лицензию и квалификационный аттестат. В Госдуме разошлись мнения относительно введения механизма лицензирования деятельности по управлению многоквартирными домами (МКД): одни считают, что это поможет навести порядок в сфере управления жилищным фондом и ЖКХ, другие полагают, что это уберёт конкурентную среду в этой отрасли, и предлагают создать систему образования и повышения квалификации управляющих, прежде чем вводить лицензирование.

Подготовка к саммиту приостановлена

Пресс-служба Белого дома распространила заявление о прекращении странами G7 (Канада, Франция, Германия, Италия, Япония, Великобритания и США) подготовки к саммиту «восьмерки» в Сочи. Страны G7 заявили, что поддерживают суверенитет и территориальную целостность Украины. МИД России, в свою очередь, подчёркивает, что легитимность новых властей в Киеве и решения, принятые Верховной Радой после отстранения Виктора Януковича от должности президента, вызывают большие вопросы.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.communu.ru>
Вчера 1826 А 821 За текущий месяц 2809
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

«КОММУНА» – САМОЕ ЦИТИРУЕМОЕ
В РОССИИ ВОРОНЕЖСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ
ИСТОЧНИК: результаты мониторинга компании «МедиаЛогик» за III квартал 2013 г.

Обращение

председателя Воронежской областной думы в связи с ситуацией на Украине

Воронежцы! Земляки!

Рядом с нами, на братской Украине, происходят экстраординарные события. Наши соседи оказались на пороге хаоса, государственного дефолта и даже – гражданской войны, провоцируемой ультраправым крылом «бойцов Майдана». Мы свято помним, что на украинской земле зарождалась российская государственность. Именно с Украины пришла святая православная вера. Столетия мы жили одной большой семьей, считая себя единым славянским народом. И сегодня Воронежскую область и Украину связывают не просто сотни километров общей границы. В ряде сел она рассклала на две части семьи. У сотен тысяч воронежцев на Украине проживают родственники и близкие. На нашей земле расположены десятки городов и сел, в которых традиционно говорят на языке, являющемся симбиозом русского и украинского. А в Луганской, Донецкой, Харьковской и многих других регионах соседней страны большинство жителей считают своим родным языком – русский. Но последователи гитлеровских приспешников из ОУН хотят лишить их права говорить на родном языке! Лишить возможности самим определять судьбу своей родины, навязывая волю «бойцов Майдана» с помощью угроз и прямого насилия! Мы не имеем права допустить того, чтобы бандиты взяли в заложники братский народ Украины, а страна – погрязла в хаосе и гражданской войне! Мы должны поддержать наших соседей и оказать им содействие в стабилизации обстановки, в обеспечении нормальной жизни на Украине! Приглашаю трудовые коллективы предприятий, интеллигенцию, политические партии, общественные движения – всех горожан, кому небезразлична судьба этой страны, её братского народа, на Театральную площадь 4 марта в 17 часов! Воронеж скажет свое слово в защиту Украины от произвола и бандитизма!

Председатель областной думы Владимир КЛЮЧНИКОВ.

ПОДПИСКА 2014
В Воронежской области продолжается досрочная подписка на второе полугодие 2014 г. на газету «Коммуна».

С блинами да с песней

С места события | На календаре уже второй день Великого поста, которому предшествовала Масленица. Как отметили её жители Воронежской области?



Вас на Масленицу ждём! Встретим масленим блином, Сыром, мёдом, кашачом. Да с кашпостой широгом. Всех нас пост Великий ждём, Наедайся впрок, народ!

Анастасия БЫРКА

Вот такие зазывные строки можно было услышать в предыдущие семь дней. К широкому же празднованию «Русской Масленицы» в Воронеже готовились загодя. Ещё полмесяца назад в городском Дворце культуры для воронежской молодежи провели фольклорную вечеринку «Зимушка-зима, да ты холодная была». Как наши предки праздновали Масленицу и приход весны, как готовились к Масленице – об этом узнали собравшиеся во Дворце культуры мальчишки и девчонки.

Результат – приобщение к обрядам русского народа и полная подготовка к поеданию блинов и пению масленичных песен и частушек. Наверняка многие из тех самых подготовленных ребят были в первый день весны на Советской площади возле Воронежского концертного зала, где состоялся главный городской праздник «Русская



Масленица», сопровождавшийся театральным представлением с участием фольклорных коллективов из разных районов Воронежской области. Развлекений для горожан и гостей Воронежа было хоть отбавляй! И хороводы со скородухами и ростовыми куклами, и выставка-ярмарка прикладного творчества.

Анна Сафонова привела на праздник трехлетнюю дочь Настю – показать девочке, что такое Масленица: – Дочери больше всех понравил-

ся конкурс «Масленичный стол». Но сама она не участвовала, а лишь с неподдельным интересом смотрела – мала ещё. Парни забирались на самый верх столба, чтобы получить приз. Как говорится, кто успел, тот и съел.

Пока девчурка лакомилась блинком с вареньем, мама взяла себе с мясом, а потом ещё себе и ребёнку с икрой. Судя по весёлым румяным лицам, никто не ушёл с гулянья голодным и грустным. На то она и Масленица!

Прошёл в эти дни и традици-

онный праздник «Казачий Спас». Как рассказали его участники, он проводится для сплочения казачьих общин и популяризации воинских традиций казачества. Были здесь представители казачьих обществ региона, учащиеся казачьих кадетских учебных заведений, работники центров культуры, ребята из военно-патриотических клубов, члены национальных диалогов, фольклорные коллективы и самодельные артисты, прославляющие традиционную казачью культуру.

Фото: Мисаила ВРЗОВОЮ и Мишана КВАСОВА.

Своевременно и насущно

Областная дума | Депутаты ужесточили антитабачный закон и освободили ВАСО от налога на имущество

Народные избранники, собравшие в предпоследний день зимы на первом в нынешнем году заседании областной думы, рассмотрели сразу тридцать семь вопросов. Депутаты не только внесли необходимые поправки в действующие региональные законы, но и приняли новые. На этот раз их оказалось восемь, и в большинстве своём они рассчитаны на широкое применение. Одним словом, общественно значимые и, стало быть, представляют для воронежцев интерес.

Валерий КАЗАНОВ

Но перед тем как рассказать о депутатских инициативах, стоит сказать, что на четвергом заседании с отчётами о деятельности за прошлый год выступили начальник Главного управления МВД России по Воронежской области генерал-лейтенант полиции Александр Сысоев и председатель региональной Контрольно-счётной палаты Вячеслав Олемский.

Согласно данным полицейской статистики, в 2013 году на территории Воронежской области зарегистрировано 128 убийств, что на 10,3 процента больше, чем в 2012 году (116). Увеличение произошло как в Воронеже (с 35 до 36), так и

по области (с 81 до 92). Их раскрываемость составила 85,4 процента – 105 случаев. Всего же за год в регионе раскрыто две тысячи тяжких и особо тяжких преступлений. Пресечена деятельность ста одной преступной группы, выявлено 1105 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, заведены дела по 73 фактам получения и 37 – дачи взятки. Но несмотря на стабильное общее число правонарушений по региону, количество преступлений в общественных местах и на улицах в Воронеже значительно выросло: на 41,7 процента и на 20,3 процента соответственно. По словам Александра Сысоева, в работе полиции особое внимание

уделяется обеспечению открытости и прозрачности работы органов внутренних дел. В Главном управлении и территориальных органах сформированы новые составы Общественных советов, расширены их полномочия. При их активном участии проведён ряд акций, направленных на профилактику правонарушений, осуществлены проверки дежурных частей Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей. Обратил внимание начальник Главка и на то, что процесс создания и внедрения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» продолжается в Воронеже уже около семи лет и в полной мере так и не завершён.

Депутаты областной думы не сразу отпустили генерал-лейтенанта полиции с трибуны. Они задали ему вопросы по различным проблемам, волнующим жителей Воронежской области. В частности, лидера фракции КПРФ Сергея Рудкова интересовало мнение начальника Главка о ряде резонансных уголовных

дел. «Единоросс» Николай Послухаев привлек внимание Александра Сысоева к неэрозной дорожной обстановке, которая складывается на улице Богдана Хмельницкого и Ленинском проспекте со стороны Острожки, а также к проблемам организации пешеходных переходов в центре Воронежа. А лидер фракции «Справедливая Россия» Анатолий Шмыгалёв предложил установить для сотрудников ГИБДД жёсткий норматив прибытия к месту ДТП для оформления необходимой документации.

Александр Сысоев признал наличие проблем по всем обозначенным темам и пообещал предпринять те меры по улучшению ситуации, которые возможны. Но что касается многочасового ожидания инспекторов ГИБДД на месте ДТП, генерал-лейтенант призвал, в том числе и депутатов, проводить активную разъяснительную работу с населением на тему того, что мелкие аварии с небольшим ущербом должны оформляться без участия полиции. В Воронеже ежедневно совершается 120-130 ДТП.

Оформление каждого из них занимает около 2-3 часов. Как следствие, инспектора физически не успевают приехать ко всем в сжатые сроки.

После окончания обсуждения доклада начальника регионального ГУ МВД РФ по Воронежской области с депутатами председатель областной думы Владимир Ключников отметил: – Считаю, что каждый депутат должен посмотреть, что он может сделать для наведения порядка в регионе за счёт корректировки законов профильного комитета. Это могут быть меры, связанные с транспортом, с размещением рекламных конструкций, с дорожным покрытием, с созданием систем безопасности и так далее.

Факты и цифры, прозвучавшие в отчёте председателя Контрольно-счётной палаты области Вячеслава Олемского, заставили вспомнить русского писателя Н.М.Карамзина. Когда его спросили: «Как в России?» – он ответил: «Воруют, батенька, воруют». К сожалению, слова эти не теряют актуальности и по про-

шествии двух столетий. Как сообщил Вячеслав Олемский, в результате деятельности Палаты выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 2,3 млрд. рублей – в 2,7 раза больше, чем в 2012 году. Всего в прошлом году объём проверенных средств спецбюджетов КСП составил 45,7 млрд. рублей, в том числе: областного бюджета – 16,1 млрд., федерального – 3,4 млрд., муниципальных – 2,5 млрд., прочих – 23,7 млрд. (из них средств территориального фонда обязательного медицинского страхования – 19,4 млрд.). В результате усилий КСП приняты меры административного воздействия к 33 должностным лицам, в том числе девять сотрудников уволены. Материалы тринадцати проверок переданы в правоохранительные органы. По состоянию на начало этого года по материалам КСП возбуждено четыре уголовных дела. Ещё по трём эпизодам правоохранительными органами проводятся проверки и решается вопрос о возбуждении уголовных дел.

Окончание | Страница 3

РОССИЯ, МИР



ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области облачно, небольшой кратковременный снег; местами наливание мокрого снега; утром местами туман, на дорогах скользко; ветер восточный, умеренный; температура 0...+5.

5 марта по области – переменная облачность, небольшие кратковременные осадки в виде мокрого снега и дождя; на дорогах скользко; ветер восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём +1...+6.

6 марта по области – переменная облачность, местами небольшие кратковременные осадки в виде мокрого снега и дождя; на дорогах скользко; ветер восточный, умеренный; температура ночью 0...-5, днём 0...+5.



ВАЛЮТА
(Центральный Банк Российской Федерации)

\$ 36.3784
А.0.1937
€ 50.1513
А.0.5674



9 772 219 843 14 31 14 031

